
A kis test a két rögzített test között félúton lesz egyensúlyban. Ha innen x távolsággal kimozdítjuk, akkor a rá

ható két er® ered®je
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x ≪ l miatt nyilván x2
≪ l2/4, így a testre ható er®:
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Ha q és Q különböz® el®jel¶ek, akkor a kis testre ható er® a kitéréssel azonos irányú, tehát a test nem tér vissza

az egyensúlyi helyzetébe; nem alakul ki rezg®mozgás, mert az egyensúlyi helyzete labilis. Ha viszont q és Q azonos

el®jel¶ek, akkor F ≈ −Dx, tehát a kis test (egy rugóhoz er®sített testhez hasonlóan) harmonikus rezg®mozgást végez.
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